

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

很多人看不到相关交通标志

人民医院西门禁左,当心被罚

本报5月13日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 8日上午,司机刘先生在新湖北大街因违规停车被贴了罚单。据粗略统计,半小时的时间里,十多个司机因违规转向或路边违规停车被罚。

8日上午,新湖北大街市人民医院西门附近一番热闹景象,三轮车在忙着拉客,机

动车一直在鸣笛,交警忙着指挥交通。在未划停车位的地方停满了车,人民医院西门车辆禁止左转,但仍有不少司机违规。经记者粗略统计,在半个小时时间里,有十多个司机由于违规转向被罚,另外有6辆车因违规停车被贴了罚单。

“按规定,出人民医院西

门禁止左转,从新湖北大街南行驶入东方红路禁止左转,从东方红路自东往西行至新湖北大街也禁止左转。”交警一大队一位邓姓队长说,救护车在这条路上屡屡受阻,禁止左转是为保持交通顺畅,违反禁令标志,要罚款200元,扣3分。据邓队长透露,新湖北大街路西违规停车现象屡禁不止,所

以他们只好以贴罚单的形式来警醒司机。

“每一个交通标志的设置,都是为了交通顺畅与市民出行安全。”邓队长提醒司机师傅,开车要“上看标志下看标线”,在此路段尤其要谨慎驾驶。另外,邓队长建议来往市人民医院的市民,尽量将车辆停在市人民医院以外的停车场。

烤漆车间突发火灾

本报5月13日讯(记者 孙婷婷 通讯员 陈超) 12日18时许,武城县金阁玻璃钢加工厂一烤漆车间突发火灾,失火地点靠近变压器,极易引燃相邻烤漆房。

武城县消防队员到达现场后发现,火灾处于猛烈燃烧阶段,大火威胁着烤漆房旁的变压器和相邻烤漆房,如果引燃变压器将会造成更大的损失。由于厂房坍塌后,房顶彩钢板坍塌覆盖,导致救援力量难以扑灭坍塌的部位,给扑灭大火带来难度。

经过一个小时的扑救,火被全面扑灭。据了解,火灾原因疑为风机故障所致,所幸无人员伤亡,火灾原因正在调查中。

7旬老汉家中种罂粟

本报5月13日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼) 5月12日上午,夏津县公安局南城派出所民警接举报称,张某家中种植了罂粟。民警经过调查,张某家中确实种植有罂粟,经查点共计73株。

原来70多岁的张某有腿疼的毛病,听说罂粟果泡水可以治疗腿疼,于是私自在家院内种植了这些罂粟,不知这是违法,对造成这样后果很后悔。因年事已高,且态度较好,民警对张某免于行政处罚。



河中被困

5月13日下午,在锦绣川风景区内,两名游人驾驶的小船被水草围困,停在河中,后被一艘快艇用绳索拖拽出水草区域才得以脱险。

本报记者 马志勇 摄

携手幸福新人 营销中心变身婚礼殿堂

绿城·百合花园上演德州首例营销中心浪漫草坪婚礼盛典



草坪婚礼盛典实景。



草坪婚礼盛典实景。

绿地蓝天之中,鲜花帷幔为证,与爱人一起走在浪漫殿堂,这又是多少人梦寐以求的婚礼场景。5月10日,这幸福的一幕出现在了被誉为“德州最好房子”的绿城·百合花园营销中心。即将安家于此的臧先生,在这里迎娶了自己美丽的新娘,亲朋好友齐聚一堂,而这也成为德州史上首次在营销中心现场举办的婚礼盛典。

情牵绿城百合花园 百年好合情比金坚

婚礼当天,新人的亲友们早早就来到了绿城·百合花园营销中心,碧绿的草坪,鲜艳的花朵为婚礼现场增添了浓浓的浪漫气氛,上午10点,婚礼在亲友们的掌声中拉开帷幕。美丽的新娘在父亲的陪伴下走来,一对新人许下一生的美丽誓言,开始了幸福人生。

在婚礼中,记者得知新郎臧先生便是绿城·百合花园的业主,臧先生表示,“在自己

家门口举办婚礼,我觉得很幸福,这意味着我真真正正把我的天使娶到了家。”新娘脸上一直洋溢着幸福的笑容,她表示:“今天我觉得自己是世界上最漂亮的公主,以后我们会在这里一直幸福下去。”据了解,这是德州首次在营销中心举办草坪婚礼。婚礼当天,项目全体工作人员出席了臧先生的婚礼,大家对两位新人表达了深深的祝福。



草坪婚礼盛典实景。

践行第一品级营造标准,建德州最好的房子

在婚礼现场,家属们纷纷表示,绿城·百合花园的园林景观完全征服了自己,臧先生居住在这里,一定会十分幸福美满。作为绿城集团首次进驻德州的项目,绿城·百合花园为何受到如此青睐?产品哪些特质引起市场如此强烈的关注?

现场的负责人向记者介绍,总建筑面积约40万平方米的绿城·百合花园自亮相起就备受关注,项目自今年1月开盘便不断刷新德州房地产市场的各项纪录,“我们的项目从90平方米的两居到210平方米的空中花园一应俱全,小区规划有35000平方米中央园林景观带,还有千余平米室外休闲泳池,业主每天都可以享受到绿色生活”。

据悉,除了优秀的建筑产品,绿城独创三大园区生活服务体系赢得了全国业主的信赖。海豚计划、颐乐学堂等全龄化服务将被绿城·百合花园引进,绿城集团通过精雕细琢的悉心营造,势必创造一种前所未有的居住方式。

这次浪漫的西式户外婚礼,开启了德州全新的一种婚庆模式。据记者现场了解,当天婚礼结束后,现场已经开始有很多人向置业顾问咨询,自己的婚礼能否在这里举办。项目负责人向记者表示,项目实景样板区在6月初即将盛大开放,也将为更多新人提供形式丰富的婚礼场地,届时,州城人民将可以亲身体验绿城项目所带来的幸福生活。

营销中心地址:
德州市经济开发区天衢
东路1161号
销售热线:0534—
6089999

